

ТОГДА И СЕЙЧАС

Дорогие читатели и жители округа Гагаринское! В 2019 году мы отмечаем 100-летие Московского района. В связи с этой знаменательной датой приглашаем вас принять участие в создании рубрики в газете, посвящённой нашему району. Мы ждём от вас фотографии Московского района, сделанные в прошлом вами, вашими близкими или друзьями. На фото желательно указать дату и место съёмки. Комментарии и истории, связанные с фотографиями, также приветствуются! Свои снимки и заметки можно прислать на электронную почту: gazeta@togagarinskoe.ru, принести лично или прислать по адресу: Витебский пр., д.41, корп.1 (для газеты). Сегодня мы продолжаем публиковать раритетные фотографии наших читателей



Строящийся дом на пр. Космонавтов, 27, корп.3. 1963 год



Пр. Космонавтов, 27, корп.3, апрель 2019 года

Проспект Космонавтов

Здравствуйтесь, уважаемая редакция «Гагаринского курьера»! Хочу поблагодарить вас за рубрику «Московский район. Тогда и сейчас». Прочитав предложение присылать свои старые фотографии района, я решила пересмотреть домашний архив: а вдруг среди фотографий дедушки есть что-то на эту тему? И, действительно, нашла две фотографии, которые раньше не видела (или не обращала внимания)! На одной из них – строящийся дом. Это дом на пр. Космонавтов, 27, корп.3, в котором я живу сейчас.



Чесменская церковь, 1963 год



Фотографии сделаны моим дедушкой зимой 1963 года. Тогда они с бабушкой каждое воскресенье приезжали сюда, чтобы посмотреть на свой будущий дом, который рос не по дням, а по часам. Они гуляли вокруг, любовались другими домами, улицами, садами и говорили себе: «Это всё теперь наше!». Особенно понравилась им старинная церквушка, названия которой они не знали. Это, конечно же, была Чесменская церковь.

*Жительница округа Гагаринское
Ольга Владимировна Вишневецкая*